
Referat af bestyrelsesmøde 
for OBO afd. 15 - Færøgade, den 8. februar 2024 

Tilstede ved bestyrelsesmøde: Kasserer Rene Bøye, sekretær Sandra Martin og formand Christine 

Christensen, suppleant Jette Hjorslev Hansen. Desuden deltog vicevært Jimmy Pedersen og OBO’s 

boligsociale medarbejder Annette Schønning.  

 

1. Gennemgang fra referatet 

Der var ikke noget at bemærke 

 

2. Besøg af boligsocial medarbejder Annette Schønning 

Anette deltog i bestyrelsesmødet for at snakke om sit arbejde som boligsocial medarbejder, 

med fokus på at minimere ensomhed. I Danmarks almene boliger bor der i gennemsnit 1,6 

beboer pr lejlighed, så der er desværre rig mulighed for at føle sig ensom.  

På mødet blev der drøftet hvilke tiltag, der vil have størst succes og give mest mening for 

beboerne i Færøgade 1-7. Om man kan arrangere nogle arrangementer etc. Bestyrelsen 

følger op på det til næste bestyrelsesmøde. 

Annette hjælper den enkelte beboer med alt fra stort til småt såsom økonomi, papirer fra 

det offentlige eller en god snak om det der fylder. Alle kan kontakte Annette. Hendes 

nummer og billede hænger i opgangene. 
 

3. Orientering fra viceværten 

- Jimmy og Lars er begyndt med beskæring af buske og træer. De bliver klippet langt ind 

for at sikre sund vækst de næste mange år. 

- Trampolinen ved nr. 7 er blevet fjernet af sikkerhedsmæssige årsager 

- Jimmy har sat gang i et check af udsugninger og emhætter i et udpluk af lejlighederne, 

for at kontrollere sugeevnen. 

- Jimmy har besluttet at gå lidt ned i tid, men det har ingen betydning for beboerne i 

Færøgade, da han fortsat er hos os mandag og onsdag. Man kan altid ringe til hans 

nummer og få fat i en vicevært. 

- Der står en del ting udenfor kælderrummene, som bedes sættes i eget kælderrum. Efter 

en varsling, vil Jimmy fjerne de ting (ud over cykler og barnevogne) som står udenfor 

kælderrummene. 

 

4. Status på biodiversitets-ansøgning til OBO’s arbejdsgruppe 

Vi sender snarest en ansøgning afsted for at få tilskud til at lave mere biodiversitet. I den 

forbindelse vil biodiversitetsgruppen gerne høre fra beboerne i nr. 5 og nr. 7 om hvad jeres 

drømme er for de grønne arealer.  

På nuværende tidspunkt er biodiversitets-arbejdsgruppen ret lille og det kunne være 

fantastisk hvis der er flere med gode ideer. Hvis I ønsker indflydelse for fremtidens 

biodiversitet, her i Færøgade, eller har ønske om at blive en del af biodiversitets-

arbejdsgruppen, så kan I kontakte Christine. 

 



5. Events/kurser for bestyrelsen  

OBO afholder et kursus om regnskab for afdelingsbestyrelser. Det er tirsdag d. 20/2-2024 og 

flere fra vores bestyrelse tager afsted. 

Lørdag d. 2/3-2024 er der Boligforeningernes Dag i Kbh. Det er gratis messe for 

bestyrelsesmedlemmer. 

 

6. Rekruttering 

Det kan være svært at befolke afdelingsbestyrelser. I vores lokalafdeling Færøgade handler 

det i virkeligheden om 6-8 korte aftener om året hvor vi mødes og snakker om beboernes 

ønsker, hvorvidt de kan føres ud i livet og hvordan. 

 

7. Evt. 

Der var ikke noget i dag. 
 

Afdelingsbestyrelsen ønsker alle en god dag       
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